
Los escolares piuranos 
en la era digital 
Un estudio a partir de la experiencia de los 
alumnos de 5to de secundaria de los colegios 
públicos de la Región.

 

de los estudiantes 
afirma que sus 

profesores no recurren a 
esta plataforma para 

 
explicar mejor los temas  

 
vistos en clase  

55% 

25% 15%  

de los escolares 
suelen navegar en 

Internet  a través 
de su Smartphone.

 

se conecta a Internet 

desde una cabina.

 

de los  alumnos se 
conecta a la web 

desde una PC

 de casa.

95%
 
Ingresar a 
Facebook. 

52% 
Observar videos 
de toda clase. 

73% 
Chatear. 

Mientras navegan 
en Internet los 
escolares de

la Región 

suelen…

 

34% 

de los escolares afirma que 
 

se han quedado dormidos 

en clase por desvelarse 

navegando.

 

     

94%   
de los escolares considera 
que el Internet es una 
herramienta útil en su vida.

 

43% 
de los alumnos suelen revisar 

Facebook después de la 

medianoche.  

38% 

de los estudiantes afirma 

que no ha dormido bien por 

navegar en internet de 

madrugada.

 

80% Da a conocer su edad en Facebook

 Da a conocer su número celular37%

Da a conocer la dirección de su casa27% 

 De adolescentes admite haber sido 21%
    acosado virtualmente por un desconocido
    durante últimos dos años

39% 
de los alumnos restringe a 
sus padres el acceso a la 
información que publican.

 

   

32% 
de los escolares 

conocen perfiles de 
redes sociales 

des�nados a agredir o 
burlarse de los 

demás.  

 
 

59%
de los alumnos son espectadores, 

con regularidad, de publicaciones

fotográficas  que ofenden 

a sus protagonistas.

 
 
 

30%
escolares han sido 

agredidos, por lo menos una 
vez, mediante publicaciones 

en redes sociales.  
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